

Rettelser

i

Tillæg B, 61de ordentlige Samling 1908—09.

- Sp. 505—06. I Ændringsforslag Nr. 73 ændres Summen 3,200 Kr. til 4,700 Kr.
- 697, Linie 8 f. o.: „V., VI, VII. og VIII.“ ændres til: „VII, VIII, IX., X. og XI.“
- 903—04, Linie 1 f. n.: „3,366 Kr. 66 Ø.“, læs: „3,666 Kr. 66 Ø.“
- 2465, Linie 3 f. n.: „til 15 pCt.“, læs: „med 15 pCt.“
-